

太钢医疗公司

开展「我为医院对标找差创一流」献一计活动

本报讯(通讯员 王兴)为充分激发广大员工积极投身医院改革发展,调动全员建功立业的积极性、主动性、创造性,太钢医疗公司开展了“我为医院‘对标找差创一流’献一计”活动。

“献一计”活动,是中国宝武将“全面对标找差,创建世界一流”确定为管理主题后职工合理化建议活动的升级版,是员工参与医院管理、促进技术进步、推动降本增效、实现共建共享的载体,是“人人有序参与医院治理、人人都有立功机会、人人共享发展成果”的凝聚力工程。

活动按照“全员参与、持续创新”原则,鼓励广大职工发挥工人阶级主力军作用,使“对标找差创一流”成为广大职工的自觉行动。献计内容包括整合融合、医院发展、效率效益、信息化建设、医疗质量与安全、医院文化、医疗保障等。

为了使活动扎实推进、高效开展,医疗公司还成立了“献一计”活动领导小组,按照院区分为7个考评组,形成院区、支部(工会)、科室、个人全员参与、层层推动的格局和氛围。力求通过“献一计”活动,进一步引导职工立足岗位,坚定创一流目标,养成对标找差习惯,营造处处立标杆、时时对标杆、人人创标杆的氛围,充分激发主人翁的光荣感、责任感和使命感,为医疗公司高质量发展汇聚磅礴力量。



为了进一步丰富职工业余文化生活,增强广大女职工的劳动保护意识,冷轧硅钢厂按照公司工会统一安排部署,结合常态化疫情防控的要求开展“情系女职工,法在你身边”女职工答题活动,广泛宣传《女职工劳动保护特别规定》、《山西省女职工劳动保护条例》等保护女职工权益的法律法规,通过答题活动的开展,广大女职工充分了解了自已的合法权益。  
巩鑫摄

重要论述

1943年3月19日

刘少奇致电陈毅、张云逸等介绍华北对敌斗争的经验。电报指出:在反“扫荡”时,要灵活地运用游击战、地雷战等战略战术;民兵数量不一定要很多,但质量要很好,要加强对民兵的实际的战斗锻炼及武器装备;在敌情特别严重的游击区,游击部队要根据不同情况运用不同的组织形式进行活动;切实注意争取日本俘虏帮助我们做敌军工作;在游击区与敌占区人民中的工作,非法斗争与合法斗争需要巧妙配合,争取各阶层人民团结在我们的周围,共同对付敌伪;减轻根据地人民的财力与人力的负担,将节省下来的人力用在生产上。这封电报收入《刘少奇选集》上卷。

1947年3月19日

任弼时向中共中央起草关于中央撤出延安的解释工作致各中央局、分局电。电报指出:蒋胡急于进攻延安,正表示国民党当前处于极端困难情况之下(军事、经济、政治上极大困难),是为着振奋人心并借以团结内部所采取的一种行动。我们失去延安虽有某些损失,但中外人民和民主人士,特别在临沂、鲁中胜利之后,不会因为退出延安对我丧失信心。而我们若能将胡敌大部吸引在陕甘宁而加以打击消灭,这正便利于其他解放区打击和消灭敌人,恢复失地。

1953年3月19日

毛泽东为中共中央起草关于解决区乡工作中“五多”问题的指示。指示指出:所谓“五多”,就是任务多,会议集训多,公文报告表册多,组织多,积极分子兼职多。各级党委对这些很久就存在的问题并没有解

决。因为区、乡的“五多”,基本上都是从上面产生的,是因为在县以上各级党政领导机关中存在着严重的分散主义和官僚主义所引起的,有些则是过去革命战争和土地改革时期的产物,未加改变,遗留至今的。因此,必须在反对官僚主义、命令主义和违法乱纪过程中,着重克服领导机关中的官僚主义和分散主义,并将那些过去需要而现在已不需要的制度和办法加以改变,方能解决这个问题。指示认为区乡工作中的“五多”,主要表现为对农民干涉过多,强调指出:农业生产是农村中压倒一切的工作,农村中的其他工作都是围绕着农业生产而为之服务的。凡足以妨碍农民进行生产的所谓工作任务和工作方法,都必须避免。对于互助组和合作社,按照中央已有的决定给以积极的提倡和适当的指导是完全必要的,但是决不当将它们混同于社会主义的集体农庄,决不当施行过多的干涉。我党现在在农村中的主要的危险倾向,就是许多同志将分散的经济混同于集体的经济,就是干涉过多。这个指示收入《毛泽东文集》第六卷。

1979年3月19日

邓小平会见瑞士联邦委员、公共经济部部长霍纳格时阐述了我国对外开放的政策。他指出:我们将会一步一步地采取更加开放的政策。我们充分理解到不利用和引进先进国家的技术和经验,四个现代化主要是靠自己,任何国家发展经济都要靠自己。我们政策的连续性是没有问题的。政策是否有连续性,关键是看它对不对。如果这个政策对,符合国家的利益,有利于发展生产力,有利于提高人民生活水平,人民就欢迎,谁也变不了;如果这个政策本身不好,不

能给人民带来利益,就没有连续的必要。此外,我们还要制定同国外交往的一些法律,如投资法,把政策用法律形式肯定下来了,国际上也可以放心一点。

此前,一九七八年十月十日,邓小平曾在会见德意志联邦共和国新闻代表团时指出:关起门来,固步自封,夜郎自大,是发达不起来的。我们经济上同发达国家的差距是二十年、三十年,有的方面甚至是五十年。要实现四个现代化,就要善于学习,大量取得国际上的帮助。要引进国际上的先进技术、先进装备,作为我们发展的起点。我们好的传统必须保留,但要根据新的情况来确定新的政策。过去行之有效的东西,我们必须坚持,特别是根本制度,社会主义制度,社会主义公有制,那是不能动摇的。我们不能允许产生一个新的资产阶级。我们引进先进技术,是为了发展生产力,提高人民生活水平,是有利于我们的社会主义国家和社会主义制度。

2013年3月19日

习近平接受俄罗斯俄通一塔斯社、俄罗斯全国广播电视台、南非卫星电视五台、印度报业托拉斯、巴西《经济价值报》和中国新华社记者联合采访,就中国同有关国家双边关系、中非关系、金砖国家合作、中国改革开放等阐述了政策主张。

关于中国改革发展,他强调,中国共产党在中国执政,就是要带领人民把国家建设得更好,让人民生活得更好。中国共产党必须加强自身建设,不断提高科学执政、民主执政、依法执政水平,更好为人民服务。改革开放是发展中国特色社会主义的必由之路。在新的历史条件下,我们要开创发展新局面,就必须实现改革新突破。我们将加强改革的顶层设

计和总体规划,协调推进经济、政治、文化、社会、生态等各方面体制改革,坚决破除一切妨碍科学发展的体制机制弊端。中国特色社会主义必须随着形势和条件的变化而向前发展。我们愿意借鉴人类一切文明成果,但不会照抄照搬任何国家的发展模式。中国的改革是中国特色社会主义制度的自我完善和发展。只有走中国人民自己选择的道路,走适合中国国情的道路,最终才能走得通、走得

好。关于中国同世界的关系,他强调,中国人是讲爱国主义的,同时我们也是具有国际视野和国际胸怀的。随着国力不断增强,中国将在力所能及范围内承担更多国际责任和义务,为人类和平与发展作出更大贡献。中国将坚定不移走和平发展道路。我们也希望世界各国都走和平发展道路,国与国之间、不同文明之间平等交流、相互借鉴、共同进步,齐心协力推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。

在回答关于中国领导人的工作状况的提问时,他表示,中国是一个大国,人口多,国情复杂,领导者要深入了解国情,了解人民的所思所盼,要不断增强工作能力,要有“如履薄冰,如临深渊”的自觉,要牢记人民的利益高于一切,牢记责任重于泰山,丝毫不敢懈怠,丝毫不敢马虎,必须夙夜在公、勤勉工作。人民是我们力量的源泉。只要与人民同甘共苦,与人民团结奋斗,就没有克服不了的困难,就没有完成不了的任务。

党史回眸

1980年

3月19日 邓小平在同中央负责同志谈《关于建国以来党的若干历史问题的决议》稿起草问题时指出,中心的意思应该是三条。第一,确立毛泽东的历史地位,坚持和发展毛泽东思想。这是最核心的一条。第二,对建国30年来历史上的大事,要进行实事求是的分析,包括一些负责同志的功过是非,要做出公正的评价。第三,对过去的事情做个基本的总结。其中最重要、最根本、最关键的,还是第一条。

1996年

3月19日 中共中央政治局常委会会议专题研究新疆稳定工作。1997年,中央开始从内地省市、国家机关和国有重要企业派出一批骨干力量到新疆工作。此后,对口支援新疆的力度不断加大。

2014年

3月19日 中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深化司法体制和社会体制改革的意见》。改革的重点是完善司法人员分类管理制度、完善司法责任制、健全司法人员职业保障、推动省以下地方法院检察院人财物统一管理。

2019年

3月19日 中共中央办公厅印发《公务员职务与职级并行规定》,自6月1日起施行。

